超级大乐透第 13032 期推荐(7+3 复式):01、08、15、20、21、29、32+02、09、11 排列三第 13073 期推荐(5 码复式组选):3、5、6、7、8(仅供参考)

# 2013年常德市"体彩杯" 春季万人长跑(健步行)活动举行

一年一度的万人长跑活动 是常德市城区传统的开春"体 育大戏",已经成为群众体育和 全民健身运动的一个品牌,受 到越来越多市民的欢迎。3月15 日上午8点30分,常德市体育中 心内人头攒动,2013年常德市 "体彩杯"春季万人长跑(健步 行)活动隆重举行。常德市副市 长陈华、副秘书长陈智慧、宣传 部长刘进能,省体彩中心主任李 晖、书记龚智超,市体育局局长 燕为志等领导了出席开幕仪式。

赛前,多家单位进行了健 身表演, 赢得了市民朋友的掌 声。9点10分,长跑比赛和健步 行方阵队活动开始。李晖参加 了健步行,龚智超参加了5000 米长跑,以实际行动参与到活 动中,以此普及全民健身理念。 由常德市体彩投注站业主组成 的80人"体彩方阵"也参与了健



活动现场布置了"中国体 育彩票"的拱门、气球、横幅,并 制作了体彩LOGO的奖品和纪 念品,对体彩品牌形象进行了 宣传。中国体育彩票以"来之于 民,用之于民"为发行宗旨,筹

常德市"体彩杯"万人长跑活动 集的体彩公益金大量用于"全 民健身计划"和"奥运争光计 划"的实施,从体育场馆的建 设、专业运动员的训练保障、大 型体育赛事的举办,到各项群 众体育文化活动的开展,都有 体彩公益金的支持。

# 最淡定大奖得主现身 中了1.83亿,间隔25天才来领奖

2013年2月16日,超级大乐透 蛇年第一期(第13017期)开奖,广 东中山彩民喜中1.83亿元大奖, 然而直到3月14日,大奖得主才 终于现身,期间间隔已有25天, 算是史上最淡定的大奖得主。

#### 守号一年擒大奖捐款100万元

据大奖得主介绍,当期号码 是他根据多期"大乐透"开奖号 码通过"排除冷号法"选出的,经 历了一年的守号投注,平时是每 期10倍左右投注,农历年初七, 体彩春节后第一天销售,他盘算 了当期奖池后,决定以重拳(38倍 倍投) 出击蛇年新春首期"大乐 透",没想到运气这么好,将1.83 亿元收入囊中。

据悉,大奖得主还向中山市慈 善总会捐赠了100万元用作公益。

#### 人大代表监督兑奖 接受媒体采访

在中山市人大代表罗勉、 市体育局副局长马伯兴的监督 下,中奖彩票的系统确认、中奖



奖金的核算、中奖确认回执的出 具等所有兑奖流程在半小时内 准确无误地顺利完成。

3月14日中午12点半,中山 市体彩中心举办了"体彩大乐 透1.83亿元巨奖"颁奖仪式。仪 式上,让社会广泛关注、期待已 久的大奖得主淡定现身,并带 着京剧面具、蓝色雨衣等全副 武装,接受广东电视台体育频 道、珠江频道、广州日报、羊城 晚报、南方都市报等十多家媒 体的采访。

中奖者坦言,之所以愿意 面对媒体,主要是为了向大家 答疑解惑:"我现在坐在这里, 就是(大奖真实性)最好证明, 不过基于安全问题的考虑,我 还不能以真面目面对你们。" 大奖的真实性得到充分见证, 体育彩票的"责任,诚信,团 结,创新"精神得到进一步彰 显,体育彩票的"公平、公正、 公开"公益形象更加深入民

# 全民健身受重视 健身路径应发挥最大作用

今年"两会"期间,全国政协 委员姚明在谈及全民健身的话 题时表示,全民体育的关键不是 建了多少体育馆,有多少设备, 而是有多少人动起来了。他希望 能有更多的人参与到全民健身 的活动中来。近年来,越来越多 的"两会"代表提出与全民健身 有关的提案或建议,全民健身的 重视程度日益提高。

1994年,体育彩票上市销售; 1995年6月,国务院颁布《全民健 身计划纲要》。体育彩票是全民 健身计划最有力的保障,每年体 彩公益金超过60%用于全民健 身,这其中最常见的就是遍布城 乡的健身路径。

如今,小区里、公园里、街巷 边,随处可以看到健身路径的身 影,10分钟健身圈已经覆盖大部 分城市及乡村。截至2012年,全国 已建成16万余条健身路径。

每天锻炼一小时,健康生 活一辈子。体育锻炼已经成为 很多人的一种习惯,就像吃饭 睡觉一样,必不可少。比如2008 年汶川大地震后, 伴随板房修 建的,还有众多体彩健身路径。 都江堰"勤俭人家"板房区是四 川省地震灾区最大的受灾群众 安置点,安置了1.2万多名受灾 群众。除了4000余间板房外,这 里还有两块面积很大的健身广 场,每块拥有14套健身设备和 完整的篮球场。虽然地震的阴 影还不曾褪去,但那里还是吸 引了众多老年人和孩子们进行

其实目前除了健身路径外, 很多体彩公益金修建的场馆、学 校等等都在特定时间免费向公 众开放, 但很多群众并不知晓。 受益单位应该把这些体育设施 管理好,最大化地发挥它的作 用,让更多的人知道它、使用它。

## 顶呱刮送好运 新老彩友齐中奖

喜欢购彩的朋友都知道, 购买体育彩票是对公益事业 的支持,每购买一张彩票都贡 献了一份爱心,至于中奖那是 要好运气的。有的人常年坚持 终于迎来好运,这种情况挺 多,毕竟坚持也增加了中奖的 机会。有的朋友则是特例,运 气好到逆天,第一次购彩就收 获大奖,让人羡慕嫉妒恨!最 近两位喜中顶呱刮大奖的朋 友恰好一位是第一次购彩,一 位是顶呱刮的忠实"粉丝"。

#### 首次购彩喜中25万元大奖

3月18日,在娄底市13129 体彩投注站中得"紫水晶"票种 25万元大奖的朋友娄底市体彩 分中心兑奖。据介绍,上周五晚 上, 他经过13129体彩投注站 时,突然想进去买张彩票。从未 买过彩票的他被色彩缤纷的顶 呱刮吸引了,于是挑了张"紫水 晶"票种,简单向业主杨老板咨 询了一下玩法后就刮了起来。

当"中奖号码"和"你的号 码"刮开区都出现号码29时,并 且下面还显示了"2500"的字样, 他有点疑惑:"老板,这是不是中 了两千五?"杨老板接过来一看, 中奖了, 而且后面还有覆盖膜 没刮!他一刮又刮出了两个"0", 大奖25万元!业主杨感叹道:"运 气真好,进来买一张就刮中了。 他是第一次玩呢, 对玩法不熟 悉,后面两个0还是我喊他刮的, 差点就当两千五了!"

#### 忠实"粉丝"迎来10万元大奖

3月13日,位于常德石门



顶呱刮"紫水晶"25万元中奖票

县汽车南站菜场门面的44519 号体彩投注站传出喜讯,一 彩民喜中顶呱刮"10倍奖金" 一等奖10万元。

据了解,王先生(化名) 是位"顶呱刮"忠实的"粉 丝", 当天是他爱人36岁生 日,当地俗称"六六大顺"。在 庆生宴上,他为前来喝寿酒 的亲朋好友准备的是一张 "顶呱刮",一来是为公益事 业做点贡献, 二来也让大家

酒席结束后, 王先生自 己又买了100元顶呱刮"10倍 奖金"刮着玩,先中了几张, 再用中奖票换了几张继续 刮,突然眼前一亮,中奖号码 07,"我的号码"下面奖金竟 然是10万元。"哇"!王先生自 己都不敢相信自己竟然也能 中十万元大奖,真是双喜临

# 业主老雷

### 幸运赛车——唤起我事业的"第二春"

去年9月,老雷的01621号 幸运赛车投注站开张。到如 今,店里已经有了一大批固定 的幸运赛车彩民,并成为了一 家颇具影响力的彩票投注站。

老雷的店子在长沙市天 心区书院路92号,布置得干 净、整洁,左右两边的墙上整 齐地贴满了体彩各类玩法的 走势图表,墙角一台新购置的 电脑则是供彩民朋友查询相 关数据、资料所用。

业主老雷每天都忙得不 可开交。"一个人看店还是挺 累的,不过也过得比较充实。" 老雷说。

不过,现在,老雷还没有 做竞彩业务。"去年9月我结 束了之前的生意,一时间找 不到其他事做,一次偶然的 机会看到了赛车新玩法上市 的广告,由于之前自己也买 过彩票, 所以就有了开彩票 投注站的想法。不过当时只 开通了幸运赛车和传统玩



顶呱刮"10倍奖金"10万 元中奖票

法,这段时间,有很多彩民到 店里询问可以买竞彩不,再加 上两台麻将机老是空着,我正 计划再去购置几台电脑,然后 向市体彩分中心申请开通竞 彩呢!自己还要多熟悉一下竞 彩的规则,别弄得彩民一问三 不知,那就不好了。

其实,像老雷一样的体彩 业主还有很多,他们年复一年 地奋战在体彩销售工作的第 一线,将体彩作为自己的事业 看待,为我国的公益事业做出 了巨大的贡献。

必要工物社用 月杉示丌矢纪禾亘叫

电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播 网络直播:新浪网(www.sina.com)每日20:30左右 中央5台 每日21:50-22:00 电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中央人民广播电台《中国之声》 每日21:00